

„Vem si plínu.“ Po ostudě s Beranem je Kubkovi ještě hůř ..ted', když celý národ ví co za MEGA idiota je na čele ČLK

- CZ24 News | 23. prosince 2021

ČESKO: Poslední dobou se proti prezidentovi ČLK ozývají hlasy ze všech koutů. Jednak za jeho vystoupení v XTV, kde útočil na epidemiologa Jiřího Berana. „Kubek je šílenec,“ řekl něm Patrik Nacher, místopředseda posl. klubu ANO. A spokojeni se svým prezidentem nejsou ani někteří lékaři, a to kvůli „hysterickému“ dopisu. „Myslím, že krom roušky by měl Kubek nosit ještě plínu,“ ozvalo se od jednoho z nich.

Jak jsme již psali, prezident ČLK Milan Kubek se střetl s epidemiologem Jiřím Beranem na kanálu XTV. Kubek Berana obvinil, že Isoprinosine podporoval „cinknutou studií“, a pak vysvětloval, proč Berana obdivují údajní dezinformátoři, přičemž vysvětlení „protože tomu rozumím“ uznat nechtěl. A když Kubek řekl, že „určitě není odborník“, tak Beran suše poznamenal: „To určitě nejste.“

„To, co vy říkáte, patří do uzavřené debaty odborníků. A ne to vykládat takhle národu, veřejně, lidem, kteří si na to nemohou udělat jakýkoliv názor a jediný názor, který si udělají, je: Podívejte se, pan profesor Beran, věhlasný vakcinolog, tady zpochybňuje přínos vakcíny a varuje před tím, aby se očkovali lidé, kteří prodělali covid. To je to jediné, co si z toho lidé odnesou,“ mínil prezident ČLK.

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Beran ho vyzval, ať na něj neútočí. „Já jsem se nemusel nikomu omlouvat,“ řekl a dodal, proč nemá Kubek mluvit o studii o Isoprinosinu: „Protože této věci nerozumíte, nebyl jste u toho, ten časopis s vámi nekomunikoval, já vám mohu říct, že ta publikace je v tom časopise pořád.“

Záběry z debaty, zvláště střetnutí na jejím konci, už začaly kolovat internetem. „Vzdělání lidé jsou pro společnost nepostradatelní. Přesto jsou v dějinách doby, kdy jsou opovrhováni a dehonestováni. Je to poučné, protože kdo to nezažije, neuvěří,“ okomentoval střetnutí lékař Lukáš Pollert.

Vzdělání lidé jsou pro společnost nepostradatelní.

Přesto jsou v dějinách doby, kdy jsou opovrhováni a dehonestováni.

Je to poučné, protože kdo to nezažije, neuvěří. pic.twitter.com/frQOCL41sz

— Lukáš Pollert, lékař, sportovec (@pollert11) [December 23, 2021](#)

A ozval se i poslanec, místopředseda poslaneckého klubu ANO Patrik Nacher. „Kubek je šílenec. Takové duely mají smysl, obnaží totiž, co divák nepozná, když jako prezident ČLK vystupuje bez oponenta,“ míní.

Kubek je šílenec... takové duely mají smysl, obnaží totiž, co divák nepozná, když jako prezident ČLK vystupuje bez oponenta

— Patrik Nacher (@PatrikNacher) [December 23, 2021](#)

Proti Kubkovi se ozvali někteří lékaři již dříve, když jim zaslal dopis, ve kterém kritizuje neprodloužení nouzového stavu, nevěří, že lidé budou zodpovědní, a tak je prý nutné se připravit na nejhorší a zrušit mimo jiné reprezentační ples lékařů. „Rozhodnutí neprodloužit nouzový stav považuji za zbytečný hazard. Vláda se místo nařizování hodlá spoléhat na zodpovědnost lidí, a to i těch, kteří nařízení nedodržovali, ani když byla povinná. Optimismus, že tito lidé se najednou začnou chovat zodpovědně, když je k tomu nic nebude nutit, tak ten tedy rozhodně nesdílím. Vláda chce zároveň bedlivě sledovat situaci. To je jisté v pořádku. Jen je vhodné připomenout, že až znovu začnou růst počty nemocných, tak už bude zase pozdě,“ varoval prezident ČLK.

Zmínil také, že západní státy uzavírají kvůli variantě omikron a dodal: „My půjdeme znovu svojí tzv. českou cestou, bez ohledu na to, kolikrát jsme si na ní již natloukli nos.“

„Z výše uvedeného vyplývá jediné, musíme se připravit na nejhorší,“ zaznělo od něj.

„Tenhle katastroficko/hysterický spam posílá před Vánoci ČLK (Kubek) všem lékařům. Tedy každý doktor v praxi vždy počítá i s nejhorším scénářem, ale Kubek asi ani jiný nemá,“ zhodnotil Kubkův dopis Pavel Jindra, primář hematologicko-onkologického oddělení FN Plzeň.

Tenhle katastroficko/hysterický spam posílá před Vánoci ČLK (Kubek) všem lékařům... Tedy každý doktor v praxi vždy počítá i s nejhorším scénářem, ale Kubek asi ani jiný nemá... pic.twitter.com/6wPFtm3GEt

— Pavel Jindra (@JindraPavel) [December 20, 2021](#)

„Teď - teď jsem to vyhodil a málem o tom napsal na twitter. Vánočně-půlnoční prezidentsko-paranoidní výplod. Jenom pro silné nervy. Možná do dali dohromady s panem Gibišem,“ přidal se lékař ORL z Rakovníka, Peter Erbák a Pavel Jindra si ještě přisadil: „Neskutečný hysterik! Furt jim píšu, ať mě škrtnou z mailing listu, ale marně.“

Neskutečný hysterik! Furt jim píšu ať mě škrtnou z mailing listu, ale marně ...

— Pavel Jindra (@JindraPavel) [December 20, 2021](#)

„Právě jsem si ho přečet, taky se mi Kubek vyzvracel do pošty,“ neměl o Kubkově představách valně mínění Alexandr Slunský, vedoucí lékař záchranné služby v Bavorsku. „Každá varianta viru je horší a nakažlivější, odpověď na všechno je lockdown a vláda, která nenastolí pokud možno rovnou stanné

právo, dělá velkou chybu," parafrázoval Kubkův dopis a dodal: „Myslím, že krom roušky by měl Kubek nosit ještě plínu.“

Prave jsem si ho precet,taky se mi Kubek vyzvracel do posty[]
Kazda varianta viru je horsi a nakazlivejsi, odpoved na vsechno je lock down a vlada
ktera nenastoli pokud mozno rovnou stanny pravo, dela velkou chybu.
Myslim,ze krom rousky by mel Kubek nosit jeste plinu.

— Alexandr Slunsky (@slunsky) [December 20, 2021](#)

ZDROJ: parlamentnilisty